

她在这个世上仅停留了19个月……

捐献眼角膜让他人看世界

晚报讯 (记者 岳娜) 2月27日上午,在市中区红十字会工作人员的陪同下,山东省眼科医院的两名医生在枣庄矿业集团枣庄医院成功为19个月大的捐献者实施了眼角膜捐献手术。

2月26日上午,患儿家长主动到市中区红十字会表示希望将孩子的眼角膜捐献,给他人带来光明的同时,使孩子的生命得以延续。市中区红十字会工作人员向患儿的监护人说明了眼角膜捐献的注意事项,签订了遗体(眼角膜)捐献申请登记表,并感谢他们做出的决定和对社会的贡献。随后,市中区红十字会立即

与省红十字会眼库取得联系,将眼角膜捐献给山东省眼科医院。据省红十字会眼库工作人员介绍,捐献者捐献的眼角膜至少可以让3—4名失明者重见光明。据了解,这名捐献眼角膜的女孩仅有1岁7个月大,她是市中区第二例眼角膜捐献者,也是我市年龄最小的眼角膜捐献者。她以小小的肩膀扛起了大大的责任,以幼小的心灵感化了身边的每个人,以微弱的声音告诉了我们什么叫作奉献,她不仅给盲者带去了光明,给人间带来了温暖,更为我们的前路指明了方向。

据悉,我国每年约有150万

名患者需要器官移植,每年能实现器官移植的只有1万例左右,远远不能满足临床治疗需要。市中区红十字会始终将人体器官组织捐献作为核心业务之一,充分利用报刊等载体,弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,普及器官捐献的相关知识,提倡器官捐献的无私奉献精神。



的哥一声吼 吓跑抢包男

晚报讯 (特约记者 张严新) 近日,一对夫妻来到枣庄运鸿出租车有限公司,将写有“品德高尚,见义勇为”的锦旗送给的哥曹峰军。

据了解,大年初二上午九点多,家住台儿庄区万庄村的徐胜强夫妇和两个孩子,从家中徒步去台儿庄古城游玩,刚出门不足百米,在万庄桥头,徐胜强爱人的手提包突然被一个骑着电瓶车的年轻男子抢走。由于事发突然,他们顿时不知所措,该男子拿着抢到的手提包迅速逃离现场,等他们反应过来时,该男子已逃出50余米。他们顿喊边追,这一过程正好被枣庄运鸿出租车有限公司的出租车驾驶员曹峰军看见,

曹峰军立即驱车追赶,当车辆行驶至与该男子平行时,曹峰军摇下车窗,双目圆睁,一声断喝:“大过年的你想干什么!”该男子眼看逃不掉了,立即把抢到的包从车窗扔进了出租车内,转身窜进了一个小巷逃之夭夭。

“要不是曹师傅帮忙追赶,刚发的1500元工资丢了不说,里面的银行卡、工资卡、古城卡、身份证全都要重新补办。”徐胜强夫妇从曹峰军手中接到包后,感激地说,说完立即从包里拿出500元现金表示感谢,但被曹峰军婉言谢绝。于是便出现了本文开头那一幕。

男童下体被夹 民警消防救援

晚报讯 (特约记者 金亮) 近日,滕州市问天小区一名1岁的儿童在家中玩耍时,下体不慎被玩具车夹住,孩子家长试图将玩具车拆开,但无济于事,最终只得报警。接警后,滕州市荆河派出所民警联合消防官兵火速赶往现场救援。

“当天下午,我和儿媳在家里看电视,大概4点的时候,我们在客厅看电视,孙子在一旁自己玩玩具,突然听到一阵哭声传来。”孩子的奶奶告诉记者,“我回头一看,发现玩具车将他的‘命根子’紧紧地夹住了,因为涉及到的部位比较敏感,我和儿媳想赶紧把车子拆下来,但无论我们怎么弄都拆不下来。听着孩子的哭声越来越大,我们只好报警求

助。”

“我们赶到现场以后,发现孩子哭得很厉害,并且身体一直乱动,于是我们只好一边逗他一边拆玩具车。考虑到孩子年龄太小且被夹的部位非常敏感,我们只好几个人跪在地上扶着玩具车,其他人则用工具一点点地把玩具车拆开。”民警告诉记者,“经过15分钟的努力,玩具车被成功拆开,而此时我们所有人都已经累得一身大汗。”

“当玩具车拆开以后,民警将孩子送往医院,经检查,孩子身体并无大碍。幸好没什么事,要是孩子有个三长两短,那可怎么办啊。”孩子的母亲心有余悸地说。



山顶“唱大戏”

农历正月初九,一年一度的钓鱼台庙会开幕。为了村民能有个热闹的庙会,郭村村民董金国出资近1万元,为村民免费提供斋饭,还请来了剧团表演戏曲,让钓鱼台庙会恢复以往的热闹。

(记者 马言超 摄)

中堅 1878

枣庄发源地 齐鲁第一街
Cradle of Zaozhuang Qilu First Street

三羊开泰·幸福市中

2015年春节大型艺术灯会

2015年2月5日—3月8日

主办单位:中共市中区委 区人民政府

承办单位:市中区城市管理局 市中区公用事业管理局 市中区园林管理处

协办单位:枣庄日报报业广告有限公司

枣庄人民公园春节灯会已有几十年的历史,是传承历史文化,体现民俗特色,枣庄人喜气洋洋过春节的重点游园活动。本届游园灯会从2015年2月5日(农历腊月十七)到3月8日(农历正月十八),时间跨度一个月。灯会的观展人数将会超15万人,是全市最大的节日盛会。在羊年即将到来之际,全市上下欢庆鼓舞,举办以三羊开泰·幸福市中为主题的游园灯会,既能增加节日欢乐气氛,又能进一步提升全市广大干部群众对中国梦的深刻理解,为建设幸福新枣庄扬起风帆。

冠名单位:山东美星置业有限公司

荣誉主办:大象集团远航·未来城 怡景丽家国际建材家居广场·枣庄店

